Kolokwium zaliczeniowe TECHNOLOGIA ROBOT MOSTOWYCH

Imig¢ i nazwisko: ..o

Test wielokrotnego wyboru:

a)
b)
c)
d)
e)

wszystkie poprawne odpowiedzi zaznaczamy znakiem (X);

wszystkie niepoprawne odpowiedzi zaznaczamy znakiem (-);

poprawnych odpowiedzi na kazde pytanie moze by¢ od 0 do 3;

niepoprawnych odpowiedzi na kazde pytanie moze by¢ od 0 do 3;

pytanie jest zaliczone jedynie wowczas, gdy odpowiedz zawiera poprawnie oznaczone (X
lub -) wszystkie opcje (a,b,c);

znaki nalezy wpisywac¢ tylko dtugopisem i nie ich wolno poprawiac;

za kazda prawidlowa odpowiedz jest 1 pkt;

brak znaku w ktorejkolwiek pozycji (a,b,c) lub znak skreslony, poprawiany, itp. oznacza 0
pkt.;

egzamin jest zaliczony, gdy taczna suma punktéw przekroczy 50%;

Treé¢ pytania a b c | pkt

Przgsta betonowe o rozpigtosci od 30 do 60 m buduje si¢ najczesciej metoda:
a) narusztowaniach przejezdnych;

b) wspornikowa;

¢) nasuwania podtuznego;

Na zdjeciu pokazano budowe mostu betonowego metoda:
a) wspornikows;

b) na rusztowaniach przejezdnych;

C) przez montaz prefabrykatow;

Koszt robocizny jest najwickszy przy budowie mostu betonowego:
a) metoda wspornikows;

b) przez nasuwanie podtuzne;

C) na rusztowaniach stacjonarnych;

Typowe deskowanie zawiera:
a) krazyny;
b) poszycie;

¢) podpory;

Na zdjeciu pokazano:
a) rusztowanie pelne;
b) lekkie wieze rusztowaniowe;
€) podpory rusztowaniowe wysokonosne;

Rusztowania przesuwne stosuje si¢ do obiektéw mostowych:
a) typu estakadowego;

b) przy promieniu krzywizny R<400 m;

c) o catkowitej dtugosci ponad 300 m;

Dhugo$¢ segmentu betonowania na rusztowaniach przesuwnych wynosi:
a) dlugos$¢ dwoch przeset;

b) 80% dlugosci przesta;

c) 60m;




